

# Романовский ВОСХОД

Издается с 15 августа 1930 года

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

№ 11 (11408) • Четверг • 20 марта 2025 г.

## 25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ

Уважаемые работники и ветераны учреждений культуры района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Работники культуры - это те люди, которые привносят в нашу жизнь искусство, творчество, гармонию и красоту. Благодаря вашим идеям и работе по их воплощению жители нашего района участвуют в разнообразных культурных мероприятиях и живут интересной жизнью. Именно вы - яркие, увлеченные, инициативные люди с безграничной фантазией делаете наш мир лучше и добре. Благодарим вас за професионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим. Желаем вам вдохновения, неисчерпаемой энергии, творческого поиска и новых достижений! Крепкого здоровья, добра, благополучия и любви!

А.И. ЩЕРБАКОВ, глава Романовского муниципального района.

Н.В. ШВЕЦОВ, председатель

Муниципального Собрания.



## РУКОВОДИТЕЛЬ УЮТНОГО ДОМА ДЛЯ ВСЕХ ДЕТЕЙ

Елена Николаевна Булдыгина имеет большой педагогический стаж, 31 год, а руководит учреждением дополнительного образования «Дом пионеров и школьников» больше четырех лет. За это время ей удалось организовать разветвленную сеть дополнительного образования для детей от 5 до 18 лет в самом райцентре и Романовском районе, где координирующую точку представляет Дом пионеров и школьников.

За 4 года в Романовском муниципальном районе успешно внедрена и реализуется целевая модель персонифицированного дополнительного образования детей. Только за 2023 год в МУ ДО «Дом пионеров и школьников» организовано и проведено 12 районных конкурсов и муниципальных этапов регионального и всероссийских конкурсов, 196 мероприятий для детей и подростков, 287 воспитанников участвовали в конкурсах различных уровней, из них 227 человек стали победителями или призерами.

На базе Дома пионеров и школьников проводится немало и методических мероприятий для педагогов, предоставляется возможность для методического обучения, Е.Н. Булдыгина сама активно участвует в вебинарах регионального и федерального уровня и проводит онлайн-консультации для коллег из муниципальных районов области. За 4 года МУ ДО «Дом пионеров и школьников» стал уютным Домом, где поменялся не только внутренний, но и внешний облик учреждения. С 2020 по 2024 год проведен ремонт потолок, стен, пола, заменены деревянные окна на окна из ПВХ, установлены жалюзи и заменены электропроводка, система отопления, газовые котлы и другое.

Любовь к своему делу, ответственная работа руководителя образовательной организации создали Е.Н. Булдыгиной заслуженный авторитет и уважение среди обучающихся и родителей МУ ДО «Дом пионеров и школьников», педагогов Романовского муниципального района, сотрудников регионального модельного центра при ГАУ ДПО «Саратовский областной институт работников образования», руководителей муниципальных опорных центров районов области, - говорится в характеристики.

В 2024 году имя Е.Н. Булдыгиной занесено на районную Доску почета.

М. АНДРЕЕВА.

## НАЧАЛСЯ РЕМОНТ ДЕТСАДА ПО РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ

Глава района А.И. Щербаков совместно с начальником управления образования Л.А. Дедовой посетили детский сад «Колокольчик» в р.п. Романовка, где в рамках регионального проекта «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области на 2022-2026 гг.» (более известна программа как ремонт 100 школ и 100 детских садов) начались ремонтные работы. Напоминаем, программа инициирована губернатором группы, заменены оконные блоки. области Р.В. Бусаргиным.

А.И. Щербаков встретился с заведующей детским садом С.В. Сметанкиной, осмотрел помещения, в которых ведутся работы. Глава района побеседовал с рабочими о проведении работ, проконтролировал ход их выполнения. По программе в этом году планируется: частичная замена оконных и дверных блоков; косметический ремонт внутренних помещений (двух групповых комнат, спальни и санузла), электромонтажные работы (замена светильников). Сейчас проводятся работы по выравниванию стен в одной из



По материалам <https://ok.ru/scherbakovromanovka>.

## РОМАН БУСАРГИН: «НА ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ ДЕПУТАТАМИ БЫЛИ ПОДДЕРЖАНЫ ПОПРАВКИ В БЮДЖЕТ»

**Благодаря поддержке председателя Государственной думы Вячеслава Володина выделены средства на следующие направления:**

- 1,394 млрд рублей - на приобретение для Саратова 11 двухсекционных трамваев «Богатырь-М»;
- 100 млн рублей - на ремонт дворов в Балаковском районе;
- 50 млн рублей - на ремонт дворов в Балашовском районе;
- 240 млн рублей - на строительство домов для врачей в Балтайском и Новобурасском районах;
- 156,2 млн рублей - на капитальный ремонт школы № 2 в Базарном Карабулаке;
- 235 млн рублей - на приобретение пятого для Саратовской области речного скоростного судна «Валдай»;
- 156,5 млн рублей - на строительство пристройки к школе № 55 в Саратове. Дополнительно по поручению Вячеслава Викторовича 30 млн рублей будет направлено на строительство нового спортивного ядра при образовательном учреждении;
- 11,2 млн рублей - на ремонт корпуса СОШ № 3 им. В.Н. Щеглова в ЗАТО Светлый.

**Другие направления:**  
 • 100 млн рублей - на продолжение строительства Столыпинского индустриального парка;

- более 15 млн рублей - на приобретение нового пожарного оборудования и специальной защитной одежды для областной службы спасения;

- 17 млн рублей - на ремонтные работы и строительство учебного полигона для направления «беспилотные системы» в Балашовском техникуме механизации сельского хозяйства;

- 30 млн рублей - на ремонт действующего корпуса школы № 20 в Энгельсе, к которой в этом году также планируется возвести пристройку;

- 15 млн рублей - на расширение ремонта стадиона «Сигнал» в Энгельсе;

- 180 млн рублей - на ремонт коллектора в Энгельсе;

- 81,5 млн рублей - на приобретение ангиографа для Балашовской районной больницы;

- 52,8 млн рублей - на приобретение оборудования для перинатального центра;

- 101,2 млн рублей - на закупку продуктов лечебного (энтерального) питания и лекарств;

- 20 млн рублей - на ремонт дорог в Краснокутском районе.



### САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОШЛА В ТОП-15 РЕГИОНОВ С НАИМЕНЬШИМ УРОВНЕМ БЕЗРАБОТИЦЫ

Такие данные приводятся в исследовании РИА Новости.

По итогам четвертого квартала 2024 года уровень безработицы в регионе, по данным статистики, составил 1,6%. Годом ранее этот показатель имел значение 2,2%. За год показатель снизился на 0,6%, что позволило Саратовской области подняться в рейтинге с 21-го места на 15-е. Среднее время поиска работы в III квартале 2024 года составило 4,2 месяца.

Как рассказали в минтруда области, при составлении рейтинга учитывается уровень безработицы по методологии МОТ, когда рассчитывается в процентах отношение численности безработных к численности рабочей силы соответствующей возрастной группы.



### НА ВОЛГЕ ДЕЙСТВУЕТ ЗАПРЕТ ВЫХОДА НА ЛЕД

В связи с установившейся теплой погодой сроки весеннего запрета выхода на лед реки Волги действуют с 11 марта по 15 апреля 2025 года.

Во времена оттепели и в период неустойчивых температур выходить на лед водоемов крайне опасно. Это может привести к печальным последствиям.

Соблюдайте осторожность! В экстренной ситуации звоните по номеру 112.

## В САРАТОВЕ ВЫБРАЛИ МЕСТО ДЛЯ ПАМЯТНИКА «БРАНДЕНБУРГСКОЙ МАДОННЕ» МАРИИ ЛИМАНСКОЙ



**Герой России Александр Белоглазов и Совет ветеранов предложили установить памятник Марии Лиманской на въезде в парк Победы.**

Напомним, с инициативой увековечить память знаменитой участницы Великой Отечественной войны выступил губернатор Роман Бусаргин. Этот вопрос он обсуждал с дочерьми Марии Лиманской, которые тепло восприняли идею. Затем глава региона предложил городским властям подобрать место для размещения монумента.

В комитет по архитектуре администрации Саратова поступило совместное предложение от Героя России Александра Белоглазова и председателя Совета ветеранов Сергея Овсянникова. Они считают, что установить памятник следует на въезде в парк Победы.

- Решение губернатора Романа Бусаргина о создании памятника Марии Филипповне Лиманской - женщине, которая стала символом Победы в Великой Отечественной войне и разгрома нацистов, - это не просто дань уважения ветерану, а вклад в будущее нашей страны, сохранение исторической правды о той войне. Это особенно ценно в Год защитника Отечества и юбилейный год Великой Победы.

Очень важный вопрос - месторасположение будущего памятника. Обсуждали эту тему с председателем Совета ветеранов Сергеем Овсянниковым. Пришли к единому мнению, что монумент должен появиться в парке Победы на Соколовой горе, - рассказал Александр Белоглазов.

## В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РЕГИСТРАЦИЯ НА ПРОГРАММУ ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СВО «НАШИ ГЕРОИ»

На электронной платформе не менее 6 месяцев участвовавшие в АНО «Россия - страна возможностей» продолжается прием заявлений участников специальной военной операции для участия в региональной программе «Наши герои».

Этот проект разработан по аналогии с федеральным проектом «Время героев», созданным по поручению президента России Владимира Путина.

Участниками могут стать проживающие на территории Саратовской области граждане РФ с высшим образованием, имеющие опыт управленческой деятельности, без судимостей и на сайте нашигерои64.ru.

По всем вопросам, связанным с регистрацией и участием в программе, можно обратиться на горячую линию:

8-800-775-21-09 (доб. 1) или на электронную почту [nashigeroi64@mtisz.ru](mailto:nashigeroi64@mtisz.ru).

Регистрация участников ведется до конца марта, желающие принять участие в программе заполняют анкеты и пишут эссе. В марте-апреле пройдет тестирование, в мае - собеседование с претендентами.

Напомним, во всех 14 регионах ПФО начали работу аналоги федерально-

го кадрового проекта «Время героев», на март для участия в этих програм-

мах зарегистрировались почти 5,3 тыс. человек.

Зарегистрироваться на региональ-

ную программу «Наши герои» можно

в различных организациях, в том числе в органах власти. После окончания обучения из числа участников будет сфор-

мирован кадровый резерв, затем будет оказано содействие в трудоустройстве,

- пояснил министр труда и социальной защиты Денис Давыдов.

## УЧАСТНИК СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ ИЗ ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙОНА НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ ЖУКОВА

Военнослужащий отмечен государственной наградой за отвагу, самоотверженность и личное мужество, а также за отличные показатели в боевой подготовке.

«Поздравляем нашего земляка с получением государственной награды, желаем доброго здоровья и скорейшей победы», - отмечает глава Воскресенского района Денис Павлов.

Напомним, что в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту. С 1 февраля региональная выплата при заключении контракта на военную службу составляет 700 тыс. рублей. Так, от 1 млн 500 тыс. рублей с учетом всех выплат получат жители области за первый месяц службы. От 3 млн 700 тыс. рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать о службе по контракту можно по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

Подробнее по телефону: 8 (8452) 38-19-20 или по адресу пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

**Совместный проект с Саратовской областной газетой «Регион 64».**

## ЗАДАЧИ НА 2025 ГОД ОПРЕДЕЛЕНЫ НА АКТИВЕ РАЙОНА

14 марта в зале администрации района прошло одно из главных собраний наступившего года - руководители организаций и предприятий Романовского района приняли участие в ежегодном собрании актива.

Проходило оно под председательством главы района А.И. Щербакова. В заседании приняли участие: председатель Муниципального Собрания района Н.В. Швецов, первый заместитель министра спорта Саратовской области А.В. Абросимов, депутаты Муниципального Собрания района, главы сельских поселений.

В начале заседания главой района в докладе были подведены основные итоги ушедшего 2024 Года семьи и намечены первоочередные задачи на следующий год, определенный президентом РФ как Год защитника Отечества. Среди главных целей в районе - демография и исполнение социальных обязательств, инвестиции в район, благоустройство, помощь СВО.

А.И. Щербаков поблагодарил неравнодушных волонтеров и жителей района, предпринимателей и руководителей, оказывающих помощь участникам СВО и их семьям. С начала спецоперации из района в зону СВО направлены 1 машина высокой проходимости, военно-техническое и вещевое оборудование, электроника и медикаменты на общую сумму более 11 млн рублей, это более 50 тонн гуманитарного груза. В зону СВО отправились 136 жителей района, к сожалению, у нас имеются и потери. Алексей Иванович отметил, что 2025 год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные периоды истории, в том числе и бойцов СВО.

- Но нам необходимо двигаться и дальше, - отметил глава района, - продолжать ремонт дорог, благоустраивать дворы, ремонтировать здания социальной сферы, обеспечивать людям достойный заработок в районе.

Алексей Иванович подробно остановился на исполнении бюджетных обязательств. Объем доходов консолидированного бюджета района за 2024 год составил 105,5% к прошлому году. Основная доля доходов (84,6%) была обеспечена за счет собираемости налогов. Выполнены социальные гарантии. Общая численность получателей льгот, пособий и компенсаций составила 26% от числа жителей района. Сумма выплат за 2024 год составила порядка 46 млн руб.

В Романовском районе ведут деятельность: 8 сельхозпредприятий, 67 КФХ, 1 кооператив. Инвестиции сельхозпроизво-



Президиум актива



Выступление  
гл. врача А.Н. Горбунова

дителей за 2024 год составили 444 млн рублей.

В 2024 году достигнуты хорошие результаты: зерновых получено 107,3 тыс.тонн при урожайности 26,2 ц/га; подсолнечника - 55,4 тыс. тонн при средней урожайности 21,1 ц/га; сахарной свеклы - 166,0 тыс. тонн при средней урожайности 339,7 ц/га. Однако имеются в сельском хозяйстве свои проблемы - сокращение животноводческой отрасли. Над этой проблемой предстоит работать, внедряя и разъясняя действие региональных программ по поддержке отрасли.

На сегодняшний момент отремонтировано в районе 62,9 км дорог, тогда как общая протяженность около 400 км. А.И. Щербаков доложил о том, какие именно дороги, объекты благоустройства, объекты водообеспечения запланированы для возведения и ремонта в предстоящем году. Одна из таких работ – по обустройству водозаборного комплекса в с. Большой Карай, жители которого испытывают серьезные проблемы с водообеспечением в летний период.

С докладом перед участниками актива выступил главный врач Романовской больницы А.Н. Горбунов, рассказав о работе больницы и сети ФАПов, о планах на 2025 год. По-прежнему демография и качество медицинской помощи остаются важными целями медработников. Главная проблема - нехватка квалифицированных кадров, врачей. Сегодня по целевым договорам от Романовской больницы в СГМУ учатся 7 студентов.

Начальник управления образования Л.А. Дедова доложила о работе общеобразовательных учреждений в 2024 году и планах на 2025 год, а также ответила на

вопросы председателя МС Н.В. Швецова об организации спортивного и патриотического воспитания школьников. Начальник отдела культуры и кино Е.И. Федюнина познакомила присутствующих с работой культурно-досуговых учреждений и поделилась планами.

На активе выступил благочинный Романовского округа, настоятель храма Рождества Христова, иерей Павел Денисов. Он рассказал участникам актива о мерах по сохранению духовно-нравственных ценностей, о делах по восстановлении храма и благоустройству территории, завершил выступление рассказом о деятельности прихожан в сборе помощи участникам СВО.

Глава района вручил благодарность за сохранение и укрепление духовно-нравственных ценностей иерею Павлу Денисову.

Перед участниками актива также выступил первый заместитель министра спорта Саратовской области А.В. Абросимов, который вручил благодарственное письмо директору Романовской ДЮСШ Р.И. Пчелинцеву за многолетний добросовестный труд.

На собрании актива в завершение обсудили и приняли к сведению доклад главы района «Об итогах социально-экономического развития Романовского муниципального района за 2024 год и задачах на 2025 год». Деятельность администрации района по итогам 2024 года признана удовлетворительной. Принята следующая резолюция по итогам заседания актива.

**Собрание актива считает приоритетными задачами в 2025 году:** реализацию поручений президента РФ из Постановления ФС РФ от 29.02.2024 г.; проведение мероприятий, посвященных 80-летию Победы в Великой Отечественной войне, на высоком организационном уровне; поддержку участников СВО и их семей; обеспечение реализации нацпроектов и федеральных программ; формирование комфортной городской среды; повышение безопасности и качества дорог, качества медицинской помощи, укрепления института семьи, защиты материнства и детства, воспитание патриотизма у подростков; реализацию мер по предупреждению коррупции и мер по защите трудовых прав, развитие кадрового потенциала; развития доступности и качества образования; →

обеспечение целевых ориентиров по уровню оплаты труда в бюджетной сфере; принятие мер по мобилизации доходов и недопущению роста просроченной кредиторской задолженности местных бюджетов; проведение осмотров объектов недвижимости, в соответствии с Положением (утверждённым постановлением Правительства Саратовской области от 14.12.2015 г. № 620-П), участие Романовского района в конкурсном отборе по реализации инициативных проектов; обеспечение мероприятий в Год защитника Отечества.

**Для реализации поставленных задач необходимо:** в сфере экономики, финансов: увеличить объем производства; обеспечить выполнение плана по доходам бюджета; исполнение социальных обязательств; эффективное и экономное использование бюджетных средств; работу межведомственной комиссии по контролю за поступлением платежей в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды; обеспечить выполнение мероприятий муниципальных программ и развивать инвестиционную привлекательность района.

**В сфере имущественных, земельных отношений и инвестиционной политики необходимо:** обеспечить исполнение доходной части бюджета; вовлечь в налогооблагаемую базу земельные участки, за счет их категорирования; оказывать содействие в реализации инвестиционных проектов; проводить работу по привлечению инвесторов в экономику района.

**В области сельского хозяйства:** продолжить работу с собственниками организаций, руководителями КФХ и ЛПХ по развитию отрасли животноводства, увеличению производства зерна, недопущению снижения поголовья скота.

Выполнить целевые показатели в соответствии с госпрограммой Саратовской области «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Саратовской области»: производство скота и птицы на убой в живом весе – 0,55 тыс. тонн, производство молока – 3,1 тыс. тонн, производство яиц – 3344 тыс. шт., маточное поголовье овец и коз – 555 голов, производство аквакультуры - 31,5 тонн, производство зерна – 101,1 тыс. тонн. Проводить разъяснительную работу среди населения по программам «Агростартап», «Агропрогресс» и «Развитие семейных животноводческих ферм».

**В социальной сфере:** обеспечить создание условий по переходу на новые федеральные государственные стандарты общеобразовательных учреждений; обеспечить внедрение Программы просвещения родителей (законных представителей) детей дошкольного возраста. Обеспечить создание условий для реализации дополнительных общеразвивающих программ в

дошкольных образовательных организациях; расширение потенциала системы дополнительного образования детей и сетевого взаимодействия для развития творческих способностей детей и адаптации их в обществе; создание условий для ранней профессиональной ориентации обучающихся; привлечение молодых специалистов в образовательные учреждения; участие в Федеральной программе «Земский учитель»; участие в региональной программе «Сельский педагог»; повышение эффективности системы профилактики правонарушений. Оказывать содействие в ремонте объектов образования в рамках региональной программы «Развитие инфраструктуры образовательных организаций Саратовской области» на 2022-2026 годы. Обеспечить создание условий для укрепления базы и оснащения музеев боевой славы; доступность объектов школьной спортивной инфраструктуры для всех слоев населения района с соблюдением требований безопасности; развитие туристической привлекательности района; доступность культурных ценностей и образования в сфере культуры.



**Благодарность директору ДЮСШ Р.И. Пчелинцеву**

ния населения и устойчивой работы объектов водо-, тепло-, энергоснабжения. Провести работы в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» по благоустройству территории в р.п. Романовка, прилегающей к комплексу зданий по улице Советской, дом 128 (Детская школа искусств, Управление образования, ГКУ СО УСПН Романовского района и др.) и дворовой территории многоквартирного жилого дома по ул. Шевченко, 215. Принять участие в конкурсе по отбору инициативных проектов, принять участие в программе «Обеспечение жильем молодых семей»; провести работы по ремонту водопроводной сети в р.п. Романовка.

**В сфере потребительского рынка, предпринимательства:** обеспечить организацию ярмарок на территории района, оказание помощи в реализации своей продукции; оказывать содействие развитию малого и среднего бизнеса; содействовать развитию торговой сети, обеспечивающей доступность товаров и услуг.

**В сфере цифровизации:** оказывать содействие по обеспечению подключения к сети передачи данных и (или) к сети «Интернет» социально значимых объектов; содействовать реализации проекта по устранению цифрового неравенства, строительству базовых станций для обеспечения жителей сотовой связью с доступом к сети «Интернет»; продолжать перевод муниципальных услуг в электронную форму.

**Рекомендовать руководителям предприятий, организаций и учреждений района всех форм собственности:** принять меры по повышению темпов роста объемов произведенной продукции, выполненных работ и оказанных услуг; осуществлять своевременную выплату заработной платы, перечисление своевременно и в полном объеме платежей в бюджеты различных уровней и внебюджетные фонды; обеспечить благоустройство и содержание прилегающих территорий; исключить факты «нелегальной» занятости работающих.

**О. СЛАВИН.**



**Благодарственное письмо иерею Павлу Денисову**

**В сфере социальной поддержки населения:** обеспечить реализацию мероприятий в рамках региональных проектов «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения» и «Финансовая поддержка семей при рождении детей» национального проекта «Демография»; обеспечить исполнение социальных обязательств; сохранение достигнутых показателей по охвату населения социальным обслуживанием; качество и доступность государственных услуг.

**В сфере ЖКХ и благоустройства:** продолжить работу по реализации программ «Проектирование и ремонт дорог Романовского МР» и «Проектирование и ремонт дорог Романовского МО»; проводить работу по ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах сельских поселений, обеспечить проведение работ по благоустройству и санитарной очистке; устойчивое функционирование ЖКХ района, бесперебойного коммунального обслуживания

## 25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКА КУЛЬТУРЫ ТВОРЧЕСКИЙ ОСТРОВОК КУЛЬТУРЫ - ПОДГОРНЕНСКИЙ СДК

Ко Дню работника культуры редакция газеты не изменяет своей традиции и приезжает в гости в одно из культурно-образовательных учреждений района. Сегодня наш путь привел нас в Подгорненский сельский Дом культуры.

На территории села в одном здании является штатным артистом объединены и СДК, и библиотека. Это Балашовского драматического театра. Из художественного коллектива здесь небольшой, но дружный и очень творческий. Николай Владимирович Калмыков - заведующий сельским Домом культуры, вместе с ним художественным руководителем работает Ирина Николаевна Карнаухова. Пришли они, как сами смеются, почти в день в январе в 2013, да так и сложился этот творческий коллектив, вместе придумывают мероприятия, вместе реализуют все задумки. Одним из

ном можно назвать уже легендарный коллектив «Зоренька», который сложился на волне районного проекта «Битва хоров», коллектив на этом проекте трижды становился лауреатом. Конечно, сейчас коллектив стал немного малочисленнее, здесь всего 12 человек, сказывается возраст участников, да вмешиваются какие-нибудь заботы, но тот состав, что есть, продолжает репетиции и выступления, и работники, да и мы, зрители, надеемся, что коллектив станет больше. Основа сельских Домов культуры всегда художественная самодеятельность. Самые активные участники сейчас среди взрослых это О.Н. Сердобинцева, А.Б. Лукьяненец, В.Н. Дементьева, А.В. Чиркина, Л.В. Самородова, Н.А. Морозова, О.Н. Казмина, С.Н. Земянская, Л.Ф. Балабаечкина. Насколько талантливые люди в селе, говорит тот факт, что бывшая участница художественной самодеятельности села Валентина Казмина закончила Балашовское музыкальное училище, а Денис Ковешников

Балашовского драматического театра вот уже 4 года работает техническим сотрудником и также ведет несколько круж-

ков прикладного творчества. Елена Николаевна с начала мобилизации в числе тех, кто помогает нашим бойцам,

только в 2025 году она отправила более 30 пар связанных носков, а все-



Работники СДК И.Н. Карнаухова, Н.В. Калмыков и Е.Н. Ковешникова

сево, славится хорошим репертуаром и яркими номерами.

Но главными, конечно, являются мероприятия к тематическим датам и событиям, в настоящий момент идет подготовка к 80-летию Победы. Здесь эта

работа пройдет совместно с сельской библиотекой, куда мы также в этот день заглянули. В этот момент за столом уютно расположились дети и трудились, это проходило занятие клуба «Домовенок», у Ирины Васильевны Ильиной в этот день было пять человек. И многие выставки в библиотеке - это результат работы детей в таких вот творческих кружках. И.В. Ильина работает в сфере культуры уже 25



И.В. Ильина с детьми-читателями

В СДК постоянно проводятся мероприятия по Пушкинской карте - это познавательные часы и уроки прикладного творчества, размещают информацию о всех мероприятиях в соцсетях. Все трое работников СДК обладают замечательными яркими запоминающимися голосами, их репертуар любим не только среди жителей села, но и в других населенных пунктах. Зрители любят концерты, которые здесь организуются, да и выезжают подгорненцы по приглашениям с удовольствием, постоянно выступают на концертах в с. Большой Карай, пос. Алексеевский и с. Иня-

лет, имея единственную запись в трудинике книжке, она также входит в состав хорового коллектива и выступает на сцене. Человек, увлеченный и влюбленный в свой край, старается бережно сохранять его исторические традиции, сама творчески одаренная. С удовольствием перечисляет своих постоянных читателей, это Юля Мазанова, Саша Коробова, Антон Ковешников, Таня Иванова, из взрослых В.В. Иванова, Л.Б. Новгородова, П.И. Хонин, А. Невзоров. К юбилейной дате в библиотеке уже открыты выставки специальные и начался сбор материалов о ветеранах. Ну а весенний сезон, о котором мы начали рассказ, это еще одна из сторон, где все культработники всегда в строю - огромная территория рядом с СДК требует ухода и уборки, которая проходит силами этих же сотрудников. Н.В. Калмыков также является депутатом совета Подгорненского МО. Мы искренне поздравляем культработников Подгорненского СДК с праздником, а в их лице всех работников Домов культуры и участников художественной самодеятельности с профессиональным праздником! Спасибо, что дарите нам радость.

М. АНДРЕЕВА.



Хоровой коллектив «Зоренька», 2022 г.

## ПРАЗДНИК РУССКОЙ КУЛЬТУРЫ ПРОШЕЛ В ДШИ



В ДШИ прошел замечательный фольклорный концерт, посвященный проводам «Масленицы».

Раскрашенное всеми цветами русской славянской культуры, музыки, красоты и народного задора, мероприятие понравилось буквально всем зрителям, среди которых основная часть - родители ребят. Вдохновителем яркого детского праздника, веселого и забавного местами, с играми и танцами, развлечениями и загадками стала преподаватель музыкального фольклора школы искусств Марина Николаевна Саяпина.

На Руси в этот праздник по традиции выступали на площадях, веселили народ. Такую версию площадного театра на сцене представили ребята из театрального отделения, показали миниатюру «Репка». С ребятами от души посмеялись все. Подняли настроение и выступления фольклорного ан-



самбля «Затея» и ансамбля Саратовских гармошек (рук. С.В. Войнова, концертмейстер А.Н. Бабкин), четкие и задорные выступления ансамбля юных ложкарей (рук. Г.Г. Балаян).

Нас позабавили и потешные игры: катание на воображаемых лошадях, скороговорки, загадки, игра в «Веселые блинчики» и перетягивание каната.

Перед гостями выступили Егор Даронин, Никита Власов, Лиза Георгиева, Ева Терсинцева и еще многие замечательные юные артисты, показавшие всю красоту и са-мобытность нашей культуры, традиций и обычаев. По завершении всех ребят и взрослых пригласили на чай с теплыми воздушными блинами, пахнущими чем-то родным и домашним, напоминающим наш общий родной дом, под названием Россия или Русь. Ну это неважно, за него ведь мы и стоим!

О. СЕМЕНОВ.

## СПОРТИВНЫЙ СЕЗОН В САМОМ РАЗГАРЕ

Юные борцы из Романовской ДЮСШ продолжают принимать участие в различных состязаниях и показывают хорошие результаты на выезде. Сегодня мы расскажем о некоторых из них.

В городе Балашове прошел так называемый «День борьбы» с награждением среди юных спортсменов 2015-2018 годов рождения. В этом мероприятии приняли

участие более 100 ребят из г. Балашова, г. Ртищево, р.п. Романовка и р.п. Турки. Наша команда приняла участие в составе 8 человек из младших групп. Все ребята получили ценный опыт соревновательных поединков и смогли показать, чему они научились за прошедшее



время. Хочется отметить, что по результатам соревнований награды - медали получили все. Результаты такие: Алекс Григорян – 1 место; Степан Педанов, Егор Карпов, Арсений Шестериков, Никита Севостьянов, Владимир Макаров, Семен Евтеев и Евгений Нефедов – 3 места.

В конце февраля в г. Саратове прошло первенство Саратовской области по самбо среди юношей и девушек 12-14 лет. Романовскую ДЮСШ представляла София Нечаева, которая стала бронзовым призером данных соревнований, прошла отбор в сборную

Саратовской области и будет представлять наш регион на первенстве Приволжского федерального округа в апреле.

8-9 марта в г. Саратове состоялся межрегиональный турнир среди 2010-2011, 2012-2013, 2014-2015 годов рождения. В нем приняли участие и два наших спортсмена. Победителем данного турнира в весовой категории до 71 кг стал Серафим Елин. Артем Князев борясь в двух возрастах, показал хорошую борьбу, но остановился в шаге от медали. Но у него все еще впереди.

Поздравляем всех с победой и желаем взятия дальнейших спортивных вершин.

Р. ПЧЕЛИНЦЕВ,  
директор Романовской ДЮСШ.



## ЗДЕСЬ ТЫЛ БЫЛ ФРОНТОМ – СО СТРАНИЦ «РАЙОНКИ»

### ТЕПЛЫЕ ВЕЩИ – БОЙЦАМ КРАСНОЙ АРМИИ

С большим желанием, как можно больше помочь фронту, в сельхозартели «Рекорд» партактив совместно с активом колхоза взяли на себя новое обязательство по сбору теплых вещей для бойцов и командиров Красной Армии. Актив колхоза в единогласно принятой резолюции записал: «Мы ничего не пожалеем для того, чтобы поскорее уничтожить немецких разбойников и мародеров. Мы дадим фронту столько теплых вещей, сколько потребуется».

Колхозницы М. Агаркова, Е. Шатилова, М. Трокова и другие тут же сдали шерстяные варежки каждая. Всего в активе членов комиссии сдали вещи 43 человека.

Сбор теплых вещей для любимых красных воинов должно продолжаться.

**М. Чиркина,  
секретарь парторганизации.**

### КОЛХОЗНИКАМ СЕЛЬХОЗАРТЕЛИ «КРАСНАЯ ПЯТИЛЕТКА» (РОМАНОВКА)

Сердечно благодарим за присланные новогодние подарки, дорогие товарищи колхозники! Наступивший 1942 год должен быть годом окончательного разгрома грабительской армии Гитлера.

Мы, бойцы и командиры, не пожалеем ничего, если потребуется и жизни, лишь бы уничтожить озверелого врага, который еще силен.

Впереди много борьбы, но совместная борьба фронта и тыла будет иметь, безусловно, успех.

Трудитесь честно на полях, добивайтесь высокой производительности труда, обеспечивайте фронт и страну необходимыми продуктами, вот что требуется от вас.

Шлем боевые приветы!

**По поручению бойцов и командиров  
подписали: Горшков и Савиров.**



**Ведущая рубрики М. АНДРЕЕВА.**

(Продолжение следует.)

## ПРОДОЛЖАЕТСЯ ВРУЧЕНИЕ МЕДАЛЕЙ В ЧЕСТЬ ЮБИЛЕЯ ПОБЕДЫ

В Романовском районе продолжается акция по вручению труженикам тыла памятных медалей, посвященных юбилею Великой Победы. Глава Романовского района А.И. Щербаков совместно с и.о. главы Подгорненского муниципального образования Н.А. Морозовой вручили жителям с. Подгорное медали «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов».

Напомним, что медаль учреждена 2 сентября 2024 года Указом президента РФ Владимира Путина в ознаменование Победы над фашистскими захватчиками. Медаль представляет собой изображение воина-победителя, водружающего Знамя Победы над рейхстагом.

В селе Подгорное посетили несколько женщин - тружениц тыла. Все они, несмотря на почтенный возраст, с воодушевлением встречают юбилейный год. Наградами за вклад в Великую Победу в этот день отме-



тили тружеников тыла: Тамару Ивановну Карпову, Екатерину Федотовну Мясникову, Раису Михайловну Медведеву, Марию Павловну Пахомову.

Вручая награду, глава района пожелал женщинам мира, благополучия, а также встретить 80-летие Победы в добром здравии: «Низкий вам поклон, как представителям того поколения, которое 80 лет назад одержало Победу. Нет ничего более святого для нас с вами,

чем эта Победа. Сегодня на полях сражений специальной военной операции ваши внуки и правнуки высоко держат марку русского оружия. Мы гордимся нашей великой страной, богатой настоящими патриотами».

Вручение памятных медалей в нашей стране будет проведено обязательно каждому ветерану, труженику тыла, всем, чьими руками Победа была достигнута.

**О. СЛАВИН по материалам  
[https://t.me/  
scherbakov\\_romanovka](https://t.me/scherbakov_romanovka).**

## ПОМОТЬ КАЖДОГО – ЭТО НАША СИЛА

Совсем недавно к нам поступило письмо от одной из подписчиц нашей газеты – Елены Николаевны Филипповой, сотрудницы Романовской СОШ им. И.В. Серещенко и жительницы р.п. Романовка.

Елена Николаевна давно занимается тем, что бескорыстно оказывает посильную помощь фронту и бойцам СВО. Сама готовит сухие пайки, каши, иногда привлекает к этой благородной миссии своих подруг и коллег по работе. Недавно очередную партию солдатских каш приготовила вместе со своими подругами из школы и библиотеки. Все, что удалось сделать, относят на площадку храма Рождества Христова волонтерам группы «Своих-Небросаем.Романовка». Вот в период очередного сбора и родилось это письмо от Елены Николаевны, как письмо-призыв о том, что помогать нашим бойцам никогда не поздно, да и в целом письмо о том, насколько важно быть милосердным и нужным там, где живешь. Ведь помогать могут все - мужчины, женщины, школьники. Мы публикуем его почти полностью.

«Сейчас начались дни Великого поста, дни покаяния, смирения и милосердия. А в наших сердцах почему-то часто селятся не добродетель, а претензии - к друзьям, соседям, государству, школе. Хочется спросить, что же мы сделали, чтобы этот мир был лучше, счастливее, радостнее? Я не читаю проповеди, не пытаюсь воспитывать. В большей степени я обращаю эти вопросы внутрь себя, но и хочу обратиться к другим.

Сегодня самое время показать, какие мы - русские люди (в общем, учитывая всех жителей нашей страны), показать, что мы христиане. Нам это нужно, прежде всего, для себя, проявить милосердие и помочь всем миром нашим парням. И не возражать, как будто всех это не касается. Ведь сегодня в бой идут, возможно, наши соседи, знакомые. Они чьи-то отцы и братья. Им сегодня тяжело, им нужна помощь. А завтра, на смену им, на фронте могут оказаться мужчины любой семьи. Наши деды и бабушки, матери и отцы, разве они жили лучше? А как помогали фронту! Отдавали последнее лишь бы солдат обогреть, накормить и вооружить. Важна помощь любая – одежда, обувь, медикаменты, продукты. Девушки из группы «Своих-Небросаем» собирают любые средства. Женщины плетут сети, кто-то вяжет, шьет, печет. Ведь линия фронта в зоне СВО протяженностью тысячи километров.

Хотела поделиться тем, что делаю я. Это сухие каши для солдат. Покупаю сама ингредиенты. Делюсь рецептом. На 3 пачки овсяных хлопьев (я беру Экстра 3, пр-во Беларусь), 500 г сухого молока, 2 ст. ложки соли и 1,5 ст. сахара. Все смешиваю в сухом виде и расфасовываю в пакеты по 6-8 столовых ложек порция. Иногда добавляю цукаты. Также сделала много омлетов из яичного меланжевого порошка, сухого молока и соли. Может, одной и дорого, но мои дорогие подруги мне помогают - О. Дубинина, С. Семенова, И. Сокол. Поэтому в эти дни поста, да и позднее, предлагаю вам, дорогие читатели, направить все свое умение и сердце на помочь фронту - кто рублем, кто участием, а кто молитвой.

Уважаемые читатели, присоединяйтесь к помощи нашим участникам СВО. Чтобы мы как можно скорее могли сказать друг другу: «С Победой вас, дорогие мои!»

Вот такое письмо поступило нам в редакцию. О том, как пройти этот путь, помочь во время поста или постоянно, чем помогать, судить, конечно, каждому лично. Но мы тоже призываем оказывать посильную помощь ребятам на фронте, госпиталям. Напомним, в Романовке действуют две основные площадки по сбору помощи – в храме Рождества Христова и на ул. Народной, 16, в общественной

приемной партии «Единая Россия» (здание Сбербанка, 2 этаж). Там же рядом наши женщины ежедневно плетут маскеты. Подобные группы организованы во многих селах, да и в сельской администрации, возможно, могут помочь с отправкой.

Помните, память, особенно о тяжелых военных годах, живет в сердцах людей очень долго. Нашему народу это уже давно знакомо.

О. СЕМЕНОВ.



## ЕЩЕ ПРО СВО

Случалось от людей  
такое слышать мненье,  
Что СВО не лучший ход страны.  
Пусть политологи  
займутся объясненьем,  
Нам не оракулы – защитники нужны!  
В тылу спокойно, не летают дроны.  
Звучит с экранов бодренький отчет,  
Что держат парни наши оборону,  
Что дух патриотический растет.  
И стойко в приграничных зонах  
Три года продолжают воевать  
Достойные сыны

российских регионов  
За право жить и за Россию-мать.  
Враг не щадит ни школы, ни больницы,  
Ни стариков, ни женщин, ни детей.  
И долго ад служивым будет сниться:  
Дома без крыши,

без окон, без дверей,  
И минами удобренные пашни,  
И горький хлеб неубранных полей,  
На танках взрывами

оторванные башни,  
И боль прифронтовых госпиталей.  
Выглядывают кошки из завалов,  
В сырых подвалах греется народ.  
А многих смерть и дома настигала,  
И хоронили их в ближайший огород.  
Все купола с крестами в храмах сбиты.  
Скорбят иконы ликами святых.  
Повсюду раздирают душу крики  
Склонившихся над трупами родных.  
А смерть курян из Русского Поречья?!  
Враги кидали стариков в подвал,  
Гранатой рвали, прежде изувечив.  
Топоним гнев их, видно, распалял.  
Забыть нельзя,

вернуть всех невозможно –  
В нас генетически живет чужая боль.  
Нам в этом мире мир всего дороже.  
Мы, русские, с особенной судьбой.  
Внутри страны движенье волонтеров  
Все больше набирает оборот.  
Есть обыватели –

любители раздоров...  
Такие, собственно,

еще не весь народ.  
Они упрямятся: мол,  
помощь не доходит,  
И маскировочные сети – пустяки.  
Как речь о помощи

о денежной заходит,  
Жалеют для солдат и медяки.  
По зову сердца, не по принуждению  
Народ веками обеспечивал бойцов.  
И волонтеры – в этом нет сомненья –  
Достойны будут памяти отцов.  
Из века в век народ наш примечает:  
История врагов не учит ничему!

Кто к нам с мечом,  
того мечом встречаем.  
И русским ли не выиграть войну?!

Г. ПЯТИБРАТОВА.  
р.п. Романовка.

## ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

**Статьей 144 Уголовно-процессуального кодекса РФ предусмотрено, что орган дознания (т.е. отдел полиции) обязан принять, проверить сообщение (заявление) о любом совершенном или готовящемся преступлении и в пределах компетенции принять по нему решение в срок не позднее 3 суток.**

Данный срок может быть продлен не более чем до 30 суток. Заявителю должен быть выдан документ о принятии сообщения о преступлении с указанием данных о должностном лице, его принявшем, а также даты и времени его принятия.

Отказ в приеме сообщения о преступлении может быть обжалован прокурору или в суд. В соответствии со ст.29 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» органы прокуратуры осуществляют надзор за соблюдением органами полиции установленного порядка принятия и разрешения заявлений и сообщений о совершенных и готовящихся преступлениях.

Таким образом, если сотрудники полиции отказались принимать заявление о преступлении, вы можете обратиться в прокуратуру района.

В случае выявления нарушений, в т.ч. фактов не регистрации сообщений о преступлениях и не проведения по ним проверки, виновные должностные лица органов полиции привлекаются к ответственности, вплоть до уголовной.

**Д. АЛЕЕВ, прокурор  
Романовского района.**

## НА ВСЯКИЙ ПОЖАРНЫЙ

**Любой пожар – беда, а если в нем гибнут люди – трагедия. Поэтому как взрослым, так и детям важно знать правила пожарной безопасности.**

Не пользуйтесь неисправными газовыми и электроприборами. Не оставляйте детей без присмотра. Спички, зажигалки и другие источники открытого огня должны храниться в недоступном месте. Объясните детям, что горящее помещение необходимо срочно покинуть - выйти на улицу в безопасное место. Прятаться ни в коем случае нельзя, а о пожаре следует обязательно сообщить по тел.: 101 или 112. Обеспечьте возможность покинуть помещение в случае пожара – не устанавливайте на окнах и балконах решетки и входные сейфовые двери.

**Совместный проект  
с Саратовской областной  
газетой «Регион 64».**

## ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ СОБРАНИЙ ГРАЖДАН В МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ РОМАНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА I ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА

Наименование населенного пункта муниципального образования Романовского муниципального района	Сроки проведения		Место проведения
	Дата проведения	Время проведения	
пос. Алексеевский	01.04.25 г.	12:00	ДК
пос. Памятка	01.04.25 г.	14:30	ДК
д. Вязовая	03.04.25 г.	11:00	медпункт
с. Мордовский Карай	03.04.25 г.	12:00	СДК «Мир»
с. Бык	03.04.25 г.	15:00	ДК
с. Малое Щербино	08.04.25 г.	12:00	ДК
с. Усть-Щербино	08.04.25 г.	14:00	ДК
с. Подгорное	10.04.25 г.	12:00	ДК
с. Инясово	10.04.25 г.	14:00	ДК
с. Большой Карай	15.04.25 г.	11:00	ДК
с. Осиновка	17.04.25 г.	14:00	ДК
с. Бобылевка	17.04.25 г.	15:30	ДК
р.п. Романовка	22.04.25 г.	11:00	РДК
пос. Красноармейский	24.04.25 г.	11:00	ДК
пос. Таволжанский	24.04.25 г.	13:00	ДК

## НЕ ЗАБЫВАЙТЕ О ПРАВИЛАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

**Как правило, основными причинами пожаров становятся: неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, и нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования и печей.**

Чтобы избежать подобных трагедий, отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Балашовскому району управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Саратовской области просит соблюдать следующие правила пожарной безопасности.



Курите только в строго отведенных для этого местах. Перед тем как выбросить окурок в мусорное ведро или освободить пепельницу, нужно залить его водой. Помните, что курение в постели (кресле, диване и т.д.), особенно в нетрезвом виде, часто является причиной пожара. Выполните ремонт электропроводки, неисправных выключателей, розеток; содержите отопительные электрические приборы, плиты в исправном состоянии подальше от штор и мебели на несгораемых подставках.

Не оставляйте без присмотра включенные в электросеть электронагревательные приборы. Не допускайте включение в одну сеть электроаппаратов повышенной мощности, это приводит к перегрузке электросети. Не используйте неисправные отопительные приборы, а также приборы кустарного производства. Перед уходом из дома убедитесь, что газовое и электрическое оборудование выключено. Своевременно ремонтируйте отопительные печи. Исключите растопку печи легковоспламеняющимися жидкостями. Будьте внимательны к детям, не оставляйте малышей без присмотра.

**А. ВДОВЕНКО, государственный инспектор Балашовского района по пожарному надзору.**

## ОТКРЫТИЕ НОВОГО КЛУБА «НЕ СКУЧАЙ!»

В читальном зале ЦБ имени И.И. Фешина состоялось значимое событие — открытие нового клуба мудрого возраста «Не скучай!». В состав клуба вошли как читатели библиотеки, так и жители нашего поселка.

Со словами приветствия к гостям обратились директор МУК «РЦ библиотечная система» И.В. Сокол и зав. отделом читателей Г.П. Даренская. В начале мероприятия состоялась экскурсия по экспозиции истории СВО «Славе не меркнуть. Традициям жить».

Для присутствующих была представлена музыкально-развлекательная программа «Масленица — блинница». Ведущие мероприятия рассказали о традициях и обрядах этого праздника. В ходе мероприятия звучали задорные песни, частушки, стихи, прибаутки. Гости активно участвовали в викторине «Масленая неделя»,



которую провела библиотекарь читального зала А.А. Канищева. Мероприятие прошло в теплой, душевной, дружеской атмосфере за чашечкой чая и дегустацией ароматных блинчиков. Приглашаем всех желающих в состав нашего клуба!

**А. КАНИЩЕВА, библиотекарь читального зала.**



### Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка

Кадастровым инженером Ещенко Еленой Вячеславовной, адрес: 412270, Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Новая, дом 1, адрес электронной почты: obltbi029@yandex.ru, телефон: +79271247864, квалификационный аттестат № 64-10-19, реестровый номер 4993 в отношении земельного участка с кадастровым № 64:29:050303:33, расположенного по адресу: Саратовская область, Романовский район, с. Мордовский Карай, ул. Комсомольская, д. 63, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Запорожская Светлана Анатольевна, зарегистрированная по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Береговая, д. 12, кв. 10, тел.: +79053206176.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Новая, дом 1, 22.04.2025 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Новая, дом 1.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования извещения по адресу: Саратовская область, Романовский район, р.п. Романовка, ул. Новая, дом 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: Саратовская область, Романовский район, с. Мордовский Карай, ул. Комсомольская, д. 61 КН 64:29:050303:31.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

### ПОДПИСКА - 2025

#### Дорогие читатели!

Идет досрочная подписка на районную газету «Романовский ВОСХОД» на 2-е полугодие 2025 года. Подписная цена составляет 592 руб. 56 коп.



Поспешите в отделение почты, чтобы оформить подписку на любимую «районку». Оставайтесь с нами!

**«Романовский ВОСХОД» - ваша газета!**

Администрация и Совет депутатов Мордовкарайского МО выражают глубокое соболезнование Белякову Владимиру Ивановичу, родным и близким в связи с безвременной кончиной

**БЕЛЯКОВОЙ Ольги Владимировны.**

Отдел культуры и кино администрации Романовского района выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти

**БЕЛЯКОВОЙ Ольги Владимировны.**

Классный руководитель Ганькина Людмила Геннадьевна, одноклассники 2 А класса Романовской СОШ и их родители выражают искреннее соболезнование Егорову Захару по поводу безвременной смерти матери

**ЕГОРОВОЙ Татьяны Валерьевны.**

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!



Главный талант любого, кто связан с культурой, - делать жизнь насыщенной и интересной. Пусть не иссякает ваш источник вдохновения и дарит людям море радости и позитива. Желаю успехов в вашем труде. Творческих подъемов и карьерных взлетов. Чтобы вас никогда не покидала муз, чтобы вы всегда были окружены только прекрасным миром искусства.

Желаю вам интересных проектов и разнообразных идей. Счастья, здоровья, успеха и благополучия вам.

Е.И. ФЕДЮНИНА, начальник отдела культуры и кино администрации района.

## МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
  - Двери входные и межкомнатные
  - Потолки натяжные от 250 руб.
  - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
  - Рассрочка, скидки пенсионерам г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
- Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.  
Св-во № 312644007500688

## ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ

БЫКИ  
КОРОВЫ  
ТЕЛКИ



Цены выше  
рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97  
8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

Св-во № 305821030187

15-10

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ ГОВЯДИНУ

БЫКИ 450-460

ТЕЛКИ 430-440

КОРОВЫ 300-320



Деньги сразу, без посредников.  
8-900-169-06-82  
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

15-10

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**

СКИДКА 15%

ВАШ ПОТОЛОК

установим точно в срок!

ГАРАНТИЯ 10 ЛЕТ

ЭЛЕКТРИК  
ВЫЕЗД В РАЙОН  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
быстро, качественно и недорого

**8-967-800-92-00**

Подробности у организаторов  
Св-во № 64401017063 10-10

### ◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

### ◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

### ◆ ЖАЛЮЗИ

### ◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

**Рассрочка**

Телефоны: 8-962-619-46-66,  
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-3

## ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.

Тел.: 8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 19-9

## ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ

Обращаться по телефонам:

8-910-754-04-42, 8-902-728-84-60

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 5-2

## ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,

доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-24

## РИТУАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО

### «ВЕЧНОСТЬ»

#### ПРЕДОСТАВЛЯЕТ УСЛУГИ:

- ◆ захоронение (в р.п. Романовка и селах района)
  - ◆ ритуальный автобус
  - ◆ транспортировка умерших из любого города
  - ◆ компьютерная печать текста на траурных лентах
- Комплекс ритуальных услуг от 15000 рублей**

Имеются в продаже памятники, ритуальные принадлежности, столики, лавки, оградки.

**Круглосуточно.**

**Телефоны: 8-903-380-05-97,**

**8-917-318-24-54, 8-962-618-26-88.**

**Адрес: пер. Советский, д.28/2**

Сер.64 № рег. св-ва 003283746 от 16 марта 2015 г.

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Саратовской области Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций Решение о регистрации: ПИ № ТУ64-00656 от 05.02.2025 г. УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация "Романовское информационное агентство "Восход" Гл. редактор О.В. Семенов Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128 Б Наши телефоны: Гл. редактор 4-08-36; Бухгалтерия 4-05-75; факс: 4-05-75. E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан в печать 18.03.2025 г. Газета выходит один раз в неделю Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА" (г. Саратов, ул. Вишневая, 10). Тел.: 8(845-2) 39-73-66. Заказ № 682 Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели. В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению. Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе. Индекс 53724. Тираж 1500 экз. Цена свободная.